
TAYLORS AUCTION ROOMS (MONTROSE) LTD Catalogue 01 Apr 2024
3000 BORDER FINE ARTS FIGURE 'BRINGING IN THE HARVEST' BO735 BY RAY AYRES, WITH CERTIFICATE £80.00 - £120.00
3001 BORDER FINE ARTS FIGURE 'HAY BALING' B0738 BY RAY AYRES, WITH CERTIFICATE £80.00 - £120.00
3001 BORDER FINE ARTS FIGURE 'HAY TURNING' JH110 BY RAY AYRES, WITH CERTIFICATE £50.00 - £80.00

A

3001 BORDER FINE ARTS FIGURE 'LIFTING THE PINKS (INTERNATIONAL B250 TRACTOR)' B0219 BY RAY AYRES WITH CERTIFICATE £50.00 - £80.00

B

3001 BORDER FINE ARTS FIGURE 'REVERSIBLE PLOUGHING' B0978 BY RAY AYRES WITH CERTIFICATE £80.00 - £120.00
C

3001 BORDER FINE ARTS FIGURE MF390 AND ONE MF70 MOWER MODEL AZ 1281 WITH CERTIFICATE £50.00 - £80.00
D

3001 BORDER FINE ARTS, WHERE THERE'S MUCK THERE'S MONEY, NO.1328 OF 1500 WITH CERTIFICATE  £80.00 - £120.00
E

3002 2 ROYAL DOULTON FIGURES - A VICTORIAN LADY HN727, A JESTER HN1295 £50.00 - £80.00
3003 EXCELLENT SELECTION OF PORCELAIN, TEA & DINNERWARE OVER 4 SHELVES INCLUDING POOLE, ETC £20.00 - £30.00
3004 BLUE & WHITE ORIENTAL JARDINIERE WITH FLORAL DECORATION 26CM TALL, BLUE & WHITE ORIENTAL FLOWER POT WITH SWAN & FLORAL DECORATION 12CM TALL £20.00 - £30.00
3005 GOOD SELECTION OF SILVER PLATED CUTLERY, PORCELAIN, VARIOUS BOTTLES OF WINE & WHISKY, SELECTION OF ORDNANCE SURVEY MAPS, PICNIC HAMPER, CORONATION WARE, CRYSTAL ON 4 SHELVES £30.00 - £50.00
3006 CHINESE JARDINIERE WITH LOVEBIRD DECORATION, 20CM TALL £20.00 - £30.00
3007 EXCELLENT SELECTION OF PORCELAIN, ROYAL DOULTON VASE, CUT GLASS CRYSTAL, ROYAL DOULTON KINGSWOOD, DINNER & TEAWARE, ETC ON 2 SHELVES £20.00 - £30.00
3008 5 ROYAL DOULTON FIGURES TO INCLUDE THE OLD BALLOON SELLER HN1315, LINDA HN3374, CHARLOTTE HN2421, & 1 OTHER NAO FIGURE £20.00 - £30.00
3009 ROYAL DOULTON FIGURE, ART GLASS BOWLS & VASES, PAIR OF 12 X 50 CHINON BINOCULARS, SELECTION OF PORCELAIN PLATES, ETC ON 2 SHELVES £20.00 - £30.00
3010 6 ROYAL DOULTON FIGURES TO INCLUDE THANKSGIVING HN2446, MARY HN3903, 

ELIZABETH HN2946, ETC £20.00 - £30.00
3011 SELECTION OF BLUE & WHITE DINNERWARE, PORCELAIN FIGURES, BRASSWARE, CRYSTAL, MAHOGANY BOWL, MANTLE CLOCK, ETC OVER 4 SHELVES £20.00 - £30.00
3012 SAINT GEORGE ON HORSEBACK PORCELAIN & HARDSTONE CLOCK, ITALIAN PORCELAIN FIGURE & 8 LEONARDO COLLECTION FIGURES TO INCLUDE GYPSY DANCER, NATASHA, JOSEPHINE, ETC £20.00 - £30.00
3013 EXCELLENT SELECTION OF PORCELAIN FIGURES, CASED CRYSTAL & WINE GLASSES, ART POTTERY, ETC OVER 4 SHELVES £30.00 - £40.00
3014 GREEN & PINK JARDINIERE & STAND WITH FLORAL DECORATION, 94CM TALL £20.00 - £30.00
3015 PORCELAIN HORSES, SELECTION OF SILVER PLATED WARE, ETC OVER 2 SHELVES £20.00 - £30.00
3016 10 LARGE ROYAL DOULTON CHARACTER JUGS TO INCLUDE THE MARCH HARE, THE FALCONER, SANTA CLAUS, JOHN BARLEYCORN, ETC £30.00 - £40.00
3017 CASED CRYSTAL ART GLASS VASES, VARIOUS PORCELAIN INCLUDING ART POTTERY TEASET, VARIOUS BOOKS, ETC OVER 2 SHELVES £20.00 - £30.00
3018 18TH OR 19TH CENTURY CHINESE WARE - AS FOUND £20.00 - £30.00
3019 EXCELLENT SELECTION OF CAITHNESS GLASS PAPERWEIGHTS, CRYSTAL, PAIR OF METTLACH VASES, RUCKSACK, FENCING SWORD, ETC OVER 4 SHELVES £20.00 - £30.00
3020 2 BRASS PARAFFIN LAMPS WITH CLEAR GLASS FONTS TALLEST 46CM & 1 BRASS COLUMN CANDLESTICK 37CM TALL £20.00 - £30.00
3021 NAO PORCELAIN FIGURE, VARIOUS PORCELAIN VASES PLATES TEASETS, POOLE POTTERY, ETC OVER 4 SHELVES £20.00 - £30.00
3022 MONTE CRISTO FIGURE OF A MAN ON BENCH & 2 OTHER ITALIAN PORCELAIN FIGURES, TALLEST 32CM £20.00 - £30.00
3023 PARAGON PORCELAIN TEAWARE, LARGE PORCELAIN PLAQUES, PORCELAIN TEAWARE, ETC OVER 4 SHELVES £20.00 - £30.00
3024 10 ROYAL DOULTON CHARACTER JIGS TO INCLUDE FALSTAFF, ROBINSON CRUSOE, IZAAK WALTON & 1 FALCON WARE 'ANOTHER LITTLE DRINK' JUG £30.00 - £40.00
3025 ORIENTAL WARE, PORCELAIN VASES, MANTLE CLOCKS, BOTANIC GARDENS 
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DINNERWARE, ETC OVER 4 SHELVES £20.00 - £30.00
3026 3 LLADRO FIGURES - MAN GOLFING, FLOWER GIRL, & CHILDREN PRAYING £20.00 - £30.00
3027 MAHOGANY CASED CLOCK, BOOKS, PORCELAIN JUGS, GLASSWARE, TEAWARE, SOUND SYSTEM, PAIR OF BINOCULARS, ETC OVER 4 SHELVES £20.00 - £30.00
3028 ROYAL CROWN DERBY IMARI PATTERN PHEASANT PAPERWEIGHT, BOXED, & A ROYAL CROWN DERBY IMARI PATTERN DOLPHIN PAPERWEIGHT, BOXED, BOTH WITH SILVER STOPPERS £30.00 - £50.00
3029 LARGE SELECTION OF PORCELAIN, GLASS, FLIGHT CONTROL SYSTEM, ETC OVER 4 SHELVES £20.00 - £30.00
3030 COALPORT FIGURE - CLASSICAL ELEGANCE A SPECIAL GIFT, & 2 ROYAL DOULTON FIGURES - FAIR LADY HN2835, CHRISTMAS DAY HN4925 £20.00 - £30.00
3031 GOOD SELECTION OF CUTLERY, BUSH TRANSISTOR RADIO, CLOCKS, DOLLS, HORSES BITS, STIRRUPS, ETC, OVER 4 SHELVES £30.00 - £40.00
3032 3 LLADRO FIGURES - COWBOY KID, HEAD CHEF, VIRGIN MARY BUST £30.00 - £50.00
3033 ORIENTAL WARE, PORCELAIN & GLASS DENBY DINNERWARE, SELECTION OF KITCHENALIA OVER 8 SHELVES £30.00 - £40.00
3033 LARGE SELECTION PORCELAIN TEAWARE, BLUE & WHITE EWAR & BASIN SET, SMALL MAHOGANY CHEST WITH 5 DRAWERS AND DOOR, VARIOUS KITCHENALIA , LARGE BRASS TRAY, TYPEWRITER ETC OVER 3 SHELVES  £30.00 - £50.00

A

3034 BESWICK FIGURE OF A LION, 28CM LONG £20.00 - £30.00
3035 2 CORGI GLASS GLOBES, LARGE BRASS JUG, BRASS BOWL ON CARVED STAND, COPPER KETTLE,VARIOUS KITCHENAIA ETC OVER 4 SHELVES  £30.00 - £50.00
3036 BRASS & HARDSTONE INKWELL STAND WITH BRASS HAMMER, SET OF BRASS WEIGHTS FOR SCALES, 2 ROYAL COPENHAGEN DISHES, 8CM WIDE, OVAL GRISELDA HILL DISH DECORATED WITH DAFFODILS, 34CM TALL £30.00 - £50.00
3037 PORCELAIN TEAWARE BY ROYAL ALBERT & OTHER TEASETS, ORIENTAL FIGURE, CRYSTAL BOWLS, ETC ON 2 SHELVES £20.00 - £30.00
3038 ROYAL CROWN DERBY IMARI PATTERN FROG PAPERWEIGHT WITH SILVER STOPPER £20.00 - £30.00
3039 VARIOUS DELFT BOLS HOUSE, LARGE WOODEN BOWLS, GRANITE INKWELL STAND, LIGHT SHADES, CRYSTAL & CUT GLASS, 

BOOK ENDS, ETC OVER 2 SHELVES £20.00 - £30.00
3040 SELECTION OF BLUE & WHITE ROYAL WORCESTER TEAWARE £20.00 - £30.00
3041 EXCELLENT SELECTION OF BRASS STAG & OTHER BRASSWARE, VARIOUS PORCELAIN DINNERWARE BY JOHNSON, VARIOUS WALL PLATES, PORCELAIN FIGURES, ETC OVER 3 SHELVES £20.00 - £30.00
3042 PORCELAIN FIGURE OF A SHIRE HORSE WITH WOODEN CARRIAGE, 3 SCULPTURES OF LADIES, TALLEST 66CM , CARVED WOODEN FLOOR VASE, 110CM TALL £20.00 - £30.00
3043 PORCELAIN EWER & BASIN, SET OF PORCELAIN EAGLES, VARIOUS ORIENTAL & OTHER PORCELAIN WARE ON 1 SHELF £20.00 - £30.00
3044 BURNT ORANGE LE CREUSET STYLE LIDDED CASSEROLE DISH, 20CM TALL £20.00 - £30.00
3045 PARAGON HOLYROOD 6 PLACE PORCELAIN DINNER & TEAWARE & DESK LAMP ON 1 SHELF £20.00 - £30.00
3046 MOORCROFT POMEGRANATE BALUSTER VASE, SIGNED IN BLUE TO BASE - 23CM TALL £180.00 - £220.00
3047 3 LARGE DOULTON TOBY JUGS, THE 3 MUSKETEERS, VARIOUS OTHER PORCELAIN GLASS MANTLE CLOCKS, BINOCULARS, ETC ON 2 SHELVES £20.00 - £30.00
3048 BRASS HOOKAH PIPE WITH MOUTH PIECE & GILT CANDELABRA, 55CM TALL £20.00 - £30.00
3049 SELECTION OF PORCELAIN STEIN MUGS, WHISKY JUGS, ETC ON 1 SHELF £20.00 - £30.00
3050 MONART GREEN AND BLACK GLASS BALUSTER VASE - 17 CM TALL £60.00 - £80.00
3051 LARGE SELECTION WEDGWOOD PORCELAIN VASES, CLOCKS, BOWLS, ETC ON 1 SHELF £30.00 - £40.00
3052 19TH CENTURY DRYLEYS POTTERY BOWL - MRS MELDRUM 1884, 43CM TALL £30.00 - £50.00
3053 VARIOUS BRASSWARE, IRONWARE, PORCELAIN SELECTION, CRESTED BUTTONS, METAL BOX, ETC ON 2 SHELVES £20.00 - £30.00
3054 4 COALPORT FIGURES TO INCLUDE LADY ALICE AT THE ROYAL GARDEN PARTY, CHARLOTTE A ROYAL DEBUT, EUGENIE FIRST NIGHT AT THE OPERA, SOPHIE PROMENADING ON THE CHAMPS ELYSEES, & 1 COALPORT LIDDED JAR £20.00 - £30.00
3055 PARAFFIN LAMPS, BRASS CANDLESTICK, LARGE BRASS BOWL, SELECTION OF STONEWARE FLAGONS, CRYSTAL CUT GLASS, CHESS SET, ETC OVER 4 SHELVES £30.00 - £50.00
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3056 2 ROYAL WORCESTER FIGURES TO INCLUDE THE LAST WALTZ, 1855: THE CRINOLINE, 1 COALPORT FIGURE HELENA RIDING IN HYDE PARK & 1 ROYAL DOULTON FIGURE DAWN HN3258 £30.00 - £50.00
3057 LARGE COPPER BOWL, VARIOUS METAL WARE, MANTLE CLOCK, GOOD SELECTION OF PARAGON PORCELAIN TEAWARE, BRASS TRIVET, LARGE PORCELAIN VASE, VARIOUS POTTERY FIGURES, ETC OVER 4 SHELVES £30.00 - £50.00
3058 ROYAL DOULTON STONEWARE JUG WITH SILVER LONDON 1907 TOP, 20CM TALL, ROYAL DOULTON STONEWARE VASE 18.5CM TALL, DOULTON LAMBETH LIDDED BISCUIT BARREL DECORATED WITH CERAMIC GEOMETRIC PATTERN & 1 OTHER ROYAL DOULTON STONEWARE JUG £30.00 - £50.00
3059 NORITAKE PORCELAIN TEASET, PORCELAIN HORSE, OAK MANTLE CLOCK, BRASS & IRON SCALES & WEIGHTS, CRESTED WARE, PORCELAIN PLATES, ART POTTERY, ETC OVER 3 SHELVES £20.00 - £30.00
3060 GOOD SELECTION OF WRIST WATCHES TO INCLUDE EQUINOX, SEKONDA, PINNACLE, ETC £20.00 - £30.00
3061 PORCELAIN DOLLS IN BOXES, CORONATION PORCELAIN, SHIP IN FRAME, ETC ON 1 SHELF £20.00 - £30.00
3062 2 LLADRO FIGURES - LADY WITH PUPPY, GIRL WITH CANDLE & 6 OTHER NAO FIGURES £20.00 - £30.00
3063 EXCELLENT SELECTION OF ROYAL WORCESTER EVESHAM BOWLS, PLATES, LIDDED BOWLS, ETC, BOOTHS BLUE & WHITE WARE, SELECTION OF SILVER PLATED CUTLERY ON 1 SHELF £30.00 - £50.00
3064 4 ROYAL DOULTON FIGURES - KATHLEEN HN3609, NATALIE HN3173, HELEN HN4756, FORGET-ME-NOT HN3388, 1 COALPORT FIGURE DEBUTANT OF THE YEAR 2004 ANGELA & 2 OTHER LLADRO FIGURES £30.00 - £50.00
3065 8 PIECES OF CARNIVAL GLASS & SELECTION OF VARIOUS TEXTILES ON 1 SHELF £30.00 - £40.00
3066 5 BESWICK PORCELAIN DOGS, 11 ROYAL DOULTON CHARACTER JUGS OF VARIOUS SIZES, DOULTON LAMBETH STONEWARE JUGS, VARIOUS GOEBEL FIGURES, ETC £30.00 - £50.00
3067 NAO FIGURES, CAITHNESS GLASS, MINIATURE PORCELAIN TEAWARE, PORCELAIN TEASET, ETC ON 1 SHELF £10.00 - £20.00
3068 EXCELLENT SELECTION OF PORCELAIN FIGURES TO INCLUDE GOEBEL, SZEIZLER, ROYAL COPENHAGEN, ETC £20.00 - £30.00

3069 VERY LARGE SELECTION OF CRESTED SPOONS, ETC IN VARIOUS WOODEN RACKS & STANDS ON 1 SHELF £20.00 - £30.00
3070 EXCELLENT SELECTION OF ROYAL COPENHAGEN PLATES & DISHES, SOME BOXED, LARGEST 18CM WIDE £30.00 - £50.00
3071 VARIOUS VOLUMES OF BOOKS, 6 PLACE ROYAL DOULTON LISETTE COFFEE SET ON 1 SHELF £10.00 - £20.00
3072 4 SPANISH PORCELAIN FIGURES, 5 ROYAL DOULTON FIGURES & 1 ORIENTAL PORCELAIN FIGURE £20.00 - £30.00
3073 LARGE SELECTION OF PORCELAIN PLATES, VARIOUS TEAWARE ON 2 SHELVES £10.00 - £20.00
3074 3 COALPORT FIGURES TO INCLUDE DIANA PRINCESS OF WALES, THE QUEEN, QUEEN ELIZABETH & A ROYAL CROWN DERBY COMMEMORATIVE LIDDED FLORAL BOX, ALL BOXED £30.00 - £50.00
3075 LARGE SELECTION OF BOXED PLATES, 16 VOLUMES OF THE CHILDREN'S HOUR & VARIOUS VOLUMES OF THE BOOK OF KNOWLEDGE ON 1 SHELF £10.00 - £20.00
3076 4 ROYAL WORCESTER FIGURES TO INCLUDE FRUIT PICKING, BAKERS FIGURES, MARKET DAY & GOOSE GIRL, ALL BOXED £30.00 - £50.00
3077 NORITAKE PORCELAIN DINNER & TEAWARE 12 PLACE SETTING CAROLYN DESIGN ON 1 SHELF £20.00 - £30.00
3078 4 ROYAL WORCESTER FIGURES TO INCLUDE THE FLIRTATION, THE PROPOSAL, THE BETROTHAL & THE TRYST, ALL BOXED £30.00 - £50.00
3079 CUT GLASS TABLE LAMP, EWER & BASIN SET, BRASSWARE, ETC OVER 1 SHELF £10.00 - £20.00
3080 4 ROYAL DOULTON FIGURES TO INCLUDE MICKEY MOUSE MM1, MINNIE MOUSE MM2, SOMETHING TO DRAW RB13, WINNIE THE POOH & THE HONEY POT HP1 & AN ITALIAN SCULPTURE OF A LADY MARKED 1987 ADL ITALY & INDISTINCTLY SIGNED, 31CM TALL, ALL BOXED £30.00 - £50.00
3081 CLARICE CLIFF JUG, METAL STATUE OF LIBERTY & VARIOUS OTHER PORCELAIN TEAWARE, ETC OVER 3 SHELVES £20.00 - £30.00
3082 6 ROYAL DOULTON FIGURES TO INCLUDE; ON THE FOURTH DAY OF CHRISTMAS HN5171, ON THE NINTH DAY OF CHRISTMAS HN5410, ON THE SIXTH DAY OF CHRISTMAS HN5173, ON THE THIRD DAY OF CHRISTMAS HN5170 & 2 FIGURES OF ON THE SEVENTH DAY OF CHRISTMAS HN5408 £30.00 - £50.00
3083 LARGE SELECTION OF 45RPM AND , LP RECORDS, PICTURES. ETC OVER 2 SHELVES 
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£10.00 - £20.00
3084 4 ROYAL DOULTON FIGURES TO INCLUDE FIGURE OF THE YEAR MARY HN3375, EMMA HN3714, RUTH HN4099 & MICHELLE HN4158 £30.00 - £50.00
3085 PORCELAIN CAT, DOGS, MURANO ART GLASS FISH, OSTRICH EGG, ROYAL DOULTON CORONATION DINNER & TEASET, ART POTTERY, ETC OVER 4 SHELVES £30.00 - £40.00
3086 6 ROYAL DOULTON FIGURES TO INCLUDE CHRISTMAS DAY 2010 HN5411, GAIL HN4804, VOTES FOR WOMEN D7066, TOLL FOR MEN D7067 & 2 OTHERS £30.00 - £50.00
3087 LARGE SELECTION PORCELAIN VASES, LIDDED TUREEN, ART GLASS ETC ON ONE SHELF  £20.00 - £30.00
3087 PEWTER KETTLE, CUT GLASS WARE, PORCELAIN FIGURES ETC OVER ONE SHELF £20.00 - £30.00

A

3088 6 COALPORT FIGURES TO INCLUDE SENTIMENTS, THE BIRTHDAY PRESENT, LADIES OF FASHION, JEAN , SHONA, DEBUTANTES BETH & 2 OTHERS £30.00 - £50.00
3089 VARIOUS SAILING SHIP PLANS, VARIOUS PORCELAIN WOODEN CARVINGS , HARDSTONE EGGS ETC ON 2 SHELVES  £20.00 - £30.00
3090 6 COALPORT LADIES OF FASHION FIGURES: INCLUDING SUSAN, KATE, FELICITY,  DEBBIE & 2 OTHERS £30.00 - £50.00
3091 VARIOUS ORIENTAL WARE, PORCELAIN PLATES, PARAFFIN LAMP ON ONE SHELF £10.00 - £20.00
3092 2 ORIENTAL LIDDED GINGER JARS, ONE WITH BIRD & FLYTRAP DECORATION & 6 CHARACTER MARKS TO BASE, & 1 WITH FLORAL DECORATION, BOTH WITH HARDWOOD STANDS, BOTH 27CM TALL £30.00 - £50.00
3093 LARGE PORCELAIN VASES PORCELAIN STANDS, PORCELAIN BOWER FIGURES ETC ON ONE SHELF  £20.00 - £30.00
3094 PAIR OF CLOISONNE VASES WITH FLORAL PATTERN DECORATION WITH HARDWOOD STANDS, BOTH 31CM TALL £30.00 - £50.00
3095 GOOD SELECTION VARIOUS STAMP ALBUMS, PICTURE CARD ALBUMS, STAMP ALBUMS INCLUDING WORLD WIDE STAMPS, VARIOUS COINS, BANK NOTES ETC.  £30.00 - £50.00
3096 ORIENTAL GARDEN STOOL WITH NATURE SCENE DECORATION, 46CM TALL £50.00 - £80.00
3097 VARIOUS VOLUME BOOKS, COINS, EP WARE, BESWICK DOG, SILVER MOUNTED WALKING STICK ETC ON ONE SHELF  £10.00 - £20.00

3098 CHINESE PEWTER LIDDED BOX WITH VARIOUS CHARACTER MARKS TO BASE & INTERIOR, 7CM TALL, WOOD & BONE JEWELLERY BOX WITH GEOMETRIC DECORATION, 14CM TALL £30.00 - £50.00
3099 FRANKLIN PORCELAIN ORIENTAL BOWL, WEDGWOOD PORCELAIN, CRYSTAL, VARIOUS BOOKS ON ONE SHELF  £10.00 - £20.00
3099 HAT BOX & VARIOUS LADIES HATS, FUR COAT, LEATHER SCHOOL BAG, VARIOUS OTHER HAND BAGS, ETC ON 1 SHELF £10.00 - £20.00

A

3100 LARGE SELECTION COSTUME JEWELLERY, 2 JEWELLERY BOXES, VARIOUS SILVER PLATED WARE, WRIST WATCHES, ETC ON 2 SHELVES  £20.00 - £30.00
3101 POSSIBLY NORWEGIAN SILVER PLATED WARE INKWELL STAND , 2 SILVER PLATED POTS, SILVER PLATED LADLE SILVER NAPKIN RING, 2 SILVER & MOTHER OF PEARL PICKLE FORK, STIRRUP CUP, CARVED WOODEN EGG, 7 VOLUMES BOOKS  £30.00 - £50.00
3101 SILVER TOPPED JAR, VARIOUS SCENT BOTTLES, VARIOUS ORIENTAL SPOONS & FORKS, VARIOUS NAPKIN RINGS, ETC £30.00 - £50.00

A

3101 21 SILVER, STERLING SILVER & METAL THIMBLES £20.00 - £30.00B
3101 3 PIECE SILVER PLATED TEASET, SILVER PLATED BASKET, VARIOUS CUTLERY, ETC ON 1 SHELF £20.00 - £30.00

C

3101 CLARET JUG WITH SILVER PLATED MOUNTS £10.00 - £20.00D
3101 CLARET JUG WITH SILVER PLATED MOUNTS,ARTS & CRAFTS STYLE CLARET JUG AND BLUE GLASS CLARET JUG £30.00 - £40.00

E

3101 SMALL BOWL MARKED 830 ON BALL FEET, SELECTION OF SILVER PLATED CASED CUTLERY & SILVER PLATED CANDLE STICK, CASED 6 PLACE SETTING OF CUTLERY BY W M F SILVER PLATED CANDLE HOLDER ETC.  £30.00 - £50.00

F

3101 OAK CASED CANTEEN OF SILVER PLATED CUTLERY, SILVER PLATED TEASET, LARGE METAL QUAICH IN BOX, DECORATIVE CREAM JUG ETC ON 2 SHELVES £30.00 - £40.00

G

3101 SILVER MOUNTED CUT GLASS DECANTER. BIRMINGHAM 1965 £20.00 - £30.00H
3102 EXCELLENT SELECTION OF SERVERS INCLUDING CASED SET OF 4 SPOONS WITH FLORAL DECORATION, VARIOUS TONGS, ETC £30.00 - £40.00
3103 SELECTION COSTUME JEWELLERY INCLUDING ROTARY WRIST WATCH, VARIOUS OTHER WRIST WATCHES, CHAIN PENDANT ETC.  £20.00 - £30.00
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3103 CLARET JUG WITH SILVER PLATED MOUNTS £10.00 - £20.00A
3104 2 X 3 PIECE SILVER PLATED TEASETS, CLARET JUGS, SOUP LADLE ETC ON 3  SHELVES  £20.00 - £30.00
3105 3 X 1887 SILVER ENAMELLED SHILLING BROOCH & ONE 1893 & ENAMELLED SHILLING BROOCH IN SILVER MOUNTS £30.00 - £40.00
3106 SEVEN  MOTHER OF PEARL HANDLED APPLE KNIVES £20.00 - £30.00
3107 OVAL SILVER SALT, SILVER TEA STRAINER, MOTHER OF PEARL KNIFE WITH SILVER BLADE & ONE OTHER WITH STEEL BLADE AND ONE SILVER NAPKIN 825, WITH CAMEL DECORATION  £50.00 - £70.00
3108 TEAK CASED CANTEEN OF SILVER PLATED CUTLERY, 6 PLACE SETTING BY W. RODGERS PLUS SERVER £20.00 - £30.00
3109 SILVER TODDY LADLE, GEORGE BOOTH, ABERDEEN £25.00 - £30.00
3110 EXCELLENT SELECTION OF WRIST WATCHES, INCLUDING CHIVAS REGAL LENGAU JACQUES FAREL, SAFILO IN FITTED BOX ETC.  £20.00 - £30.00
3111 12 SILVER NAPKIN RINGS £20.00 - £30.00
3112 SILVER PORT LABEL, 2 SILVER RIMMED CUT GLASS SALTS, SILVER BUCKLE, SILVER RECTANGULAR FRAME.  £20.00 - £30.00
3113 PAIR OF SILVER CANDLESTICKS ON SQUARE BOXES, SILVER & TORTOISESHELL BOX  AND PAIR CANDLESTICKS MARKED 835 £20.00 - £30.00
3114 SILVER CHRISTMAS MUG, SILVER INKWELL, SILVER SIFTER LADLE, 4 SILVER TEASPOONS  £30.00 - £50.00
3115 FRESH WATER PEARL NECKLACE & BRACELET, HARDSTONE SET BRACELET, PAIR OF EARRINGS & PENDANT £15.00 - £20.00
3116 PAIR OF ENAMEL & PASTE SET BUCKLES £10.00 - £20.00
3117 CASED SET OF 6 SILVER TEASPOONS, SHEFFIELD, GOOD SELECTION MOTHER OF PEARL HANDLED CUTLERY, PAIR OF SILVER SUGAR TONGS, SILVER CREAM JUG,  £30.00 - £40.00
3118 CASED SET OF 6 SILVER TEASPOONS, BIRMINGHAM 1921 & CASED SET 6 SILVER COFFEE SPOONS, STAFFORD 1931 £30.00 - £40.00
3119 SILVER MOUNTED CUT GLASS BELL SHAPED DECANTER, BIRMINGHAM 1980 & SILVER WHISKY LABEL £60.00 - £80.00
3120 3 SILVER THIMBLES, 2 OTHERS, SILVER WINE LABEL & SILVER CANOE PIN CUSHION £60.00 - £80.00
3121 ART DECO CHROME LECOULTRE DUWARD 

EIGHT DAYS TRAVEL CLOCK WITH BLACK RADIUM DIAL & LEATHER CASE - 10.5CM LONG £180.00 - £220.00
3122 SILVER OPENFACE POCKETWATCH & LARGE SELECTION OF VARIOUS POCKETWATCH KEYS £20.00 - £40.00
3122 SILVER PLATED FIGURE OF MILITARY GUARDSMAN IN KILT £20.00 - £30.00A
3123 2 PAIRS OF 18TH CENTURY SILVER SUGAR NIPS 1 FAINTLY MARKED & 1 UNMARKED  £50.00 - £80.00
3124 SILVER MOUNTED LEATHER BELT, SCOTTISH SILVER MUSTARD SPOON, VARIOUS OTHER SILVER SPOONS, SILVER MOUNTED BOTTLE STOPPER & 1 OTHER £30.00 - £50.00
3125 SILVER CIRCULAR PHOTO FRAME, LONDON 1905 - 14CM DIAMETER £30.00 - £50.00
3126 SILVER OBLONG LIDDED TRINKET BOX BY WALKER & HALL, CHESTER 1906 - 90G £30.00 - £50.00
3127 ASPREY RHODOCROSITE DOOR BELL PUSH, SIGNED TO REVERSE - 6CM WIDE £90.00 - £120.00
3128 SILVER MOUNTED GLASS SCENT BOTTLE, SILVER SPILL VASE, ETC £30.00 - £50.00
3129 GEORGE III SILVER TODDY LADLE WITH EMBOSSED DECORATION BY WILLIAM KERSILL LONDON 1769 - 34CM LONDON £20.00 - £30.00
3130 NORITAKE PORCELAIN DINNERWARE, VARIOUS OTHER PORCELAIN SELECTION JOHNSON BROS DINNER WARE, VARIOUS TOYS ETC, VARIOUS HARDWOOD STANDS ETC OVER 4 SHELVES £20.00 - £30.00
3131 DANBURY MINT FIGURE THE MALLARD, ROYAL DOULTON FIGURE WREN RDA100, BORDER FINE ARTS KINGFISHER A6057, 2 BESWICK SHEEP FIGURES & 1 OTHER £20.00 - £30.00
3132 DENBY POTTERY DINNER SERVICE, SELECTION BLUE & WHITE PLATES, CAITHNESS GLASS PAPER WEIGHT ETC OVER 2 SHELVES £20.00 - £30.00
3133 FRANKLIN MINT PORCELAIN VASE - THE VASE OF THE GOLDEN CARP BY ZHE ZHOU JIANG WITH ORIENTAL HARDWOOD STAND, 32CM TALL £20.00 - £30.00
3134 SELECTION VARIOUS ORIENTAL HARDWOOD STANDS ON ONE SHELF £20.00 - £30.00
3134 LOSOL WARE EWER & BASIN SET WITH SOAP DISHES, & 1 OTHER ART DECO MOTHER OF PEARL LADIES PURSE, 1902 CORONATION MUG, ETC £30.00 - £40.00

A

3135 FRAMED CLASSICAL SCENE PAINTED ON METAL PANEL, 9 X 11 CM, CHINESE STYLE DISH WITH FIGURAL SCENE DECORATION, 19CM WIDE, MASONS IRONSTONE SINGLE 
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HANDLED JUG WITH FLORAL DECORATION, 21CM TALL & 1 CUT GLASS ROSE BOWL £20.00 - £30.00
3136 SELECTION CONTINENTAL PORCELAIN FIGURE ETC ON ONE SHELF  £20.00 - £30.00
3137 ORIENTAL VASE WITH FIGURAL SCENE & 6 CHARACTER MARKS TO BASE, 61CM TALL & 1 OTHER SIMILAR VASE £30.00 - £50.00
3138 ROYAL DOULTON AND OTHER PORCELAIN DINNER WARE, WEDGWOOD DAVID SHEPHERD PLATES, GRAYS POTTERY, LUSTRE BOWL WITH SHIP CARLINE ETC  ON 4 SHELVES  £20.00 - £30.00
3139 PINK & GREEN PERTHSHIRE GLASS VASE, 17CM TALL £20.00 - £30.00
3140 SELECTION LADY HAMILTON BOXED GLASSWARE SETS, VARIOUS GLASSWARE, ART POTTERY VASES, LARGE PORCELAIN JUGS ON 3 SHELVES  £20.00 - £30.00
3141 PAIR OF OPAQUE TWIST STEM WINE GLASSES, BOTH 24.5 CM TALL  £20.00 - £30.00
3142 VARIOUS BOXED EDINBURGH CRYSTAL, SELECTION VARIOUS NEW GLASSES IN BOXES ETC ON ONE SHELF  £10.00 - £20.00
3143 EXCELLENT SELECTION OF PAINTED PORCELAIN BOXES TO INCLUDE LIMOGES EGG BOXES, LIMOGES HEART BOXES, ROYAL WORCESTER BOX, ETC. £20.00 - £30.00
3144 LARGE PORCELAIN BOWLS, SERVANTS BELL, ETC ON 2 SHELVES £20.00 - £30.00
3145 LARGE BESWICK PORCELAIN CAT WITH 2 SMALLER BESWICK KITTENS £20.00 - £30.00
3147 PINK AND GREEN VASART GLASS VASE, 20 CM TALL  £20.00 - £30.00
3148 SELECTION OF PORCELAIN, ORIENTAL WARE, MINTONS PORCELAIN VASE, LOSOL WARE BOWL, VARIOUS BOOKS, ETC ON 3 SHELVES £20.00 - £30.00
3149 ROYAL CROWN DERBY IMARI PATTERN CAT PAPERWEIGHT WITH GOLD STOPPER, 13 CM TALL, ROYAL CROWN DERBY IMARI PATTERN QUAIL PAPERWEIGHT WITH GOLD STOPPER, 10.5 CM LONG, ROYAL CROWN DERBY IMARI PATTERN NUT DISH, 13 CM LONG, AND ONE OTHER ROYAL CROWN DERBY DISH  £30.00 - £50.00
3150 LARGE GLASS STAND, VARIOUS ALBUMS, VARIOUS COPPER & BRASSWARE, SILVER PLATED WARE, AYNSLEY, WEDGWOOD PORCELAIN, ETC ON 1 SHELF £10.00 - £20.00
3151 BORDER FINE ARTS FIGURE GROUP 'COMING HOME'  £20.00 - £30.00
3152 BESWICK PORCELAIN BIRDS, FLORAL PORCELAIN, VARIOUS LADY BIRD BOOKS, TYPEWRITER ETC ON 1 SHELF £10.00 - £20.00
3152 LARGE SELECTION OF PORCELAIN TOBY JUGS ON 1 SHELF £20.00 - £30.00A

3153 CHINESE BLUE AND WHITE PORCELAIN BOWL WITH DRAGON DECORATION, 40 CM WIDE £30.00 - £50.00
3154 HUMMEL PORCELAIN, TABLE LAMP, COLLECTION PIPES, ORIENTAL WARE, ETC ON 1 SHELF £10.00 - £20.00
3155 BLACK ORIENTAL FRUIT BOWL WITH FIGURAL DECORATION, 37 CM WIDE £20.00 - £30.00
3156 LARGE SELECTION PORCELAIN ART GLASS, CRYSTAL, VARIOUS PLAYING CARDS, 1980'S NEWSPAPER, VARIOUS VOLUMES OF LEATHER BOUND BOOKS, VARIOUS COPPER & BRASS CANDLESTICKS, VARIOUS PORCELAIN BIRDS, METAL SOLDIERS, ETC OVER 3 SHELVES £30.00 - £50.00
3157 2 ROYAL DOULTON FIGURES TO INCLUDE VIVIENNE HN 2073, LYDIA HN1909 £20.00 - £30.00
3158 SELECTION OF ART POTTERY, ORIENTAL WARE, MASONS PORCELAIN, VARIOUS VOLUMES OF BOOKS BY H M MORTON I SCOTLAND AGAIN, ETC, CHESS SET, VARIOUS VOLUMES OF MUSIC, ETC ON 2 SHELVES £30.00 - £40.00
3159 3 MEISSEN STYLE PORCELAIN TEAPOTS OF DIFFERENT SIZES DECORATED WITH BIRDS AND FLOWERS, TALLEST 24 CM  £30.00 - £50.00
3160 SELECTION MANTLE CLOCKS, ART POTTERY & PORCELAIN, SELECTION CRYSTAL & CUT GLASS, COPPER WARE, ORIENTAL WARE ETC ON 2 SHELVES £30.00 - £40.00
3161 EXCELLENT SELECTION OF ROYAL DOULTON BUNNYKINS AND BRAMBLY HEDGE FIGURES TO INCLUDE SAILOR BUNNYKINS, POPPY EYEBRIGHT, DUSTY DOGWOOD AND ONE OTHER BESWICK FIGURE - RUPERT SNOWBALLING  £30.00 - £50.00
3162 6 HUMMEL FIGURES, CAITHNESS GLASS, PAPERWEIGHTS, VARIOUS PORCELAIN, VARIOUS PORCELAIN TEAWARE ETC OVER 2 SHELVES  £30.00 - £50.00
3163 OAK TANTALUS WITH METAL FIXTURES AND 3 AVON CUT-GLASS DECANTERS £20.00 - £30.00
3164 VARIOUS CUT GLASSWARE, PORCELAIN DOLLS & DOLLS TEASET, ART GLASS, ART POTTERY PLATE, VARIOUS BONHAMS AND OTHER CATALOGUES ETC OVER 2 SHELVES  £30.00 - £50.00
3165 BRONZE SCULPTURE OF A DEER AND STAG ON MARBLE BASE,  23.5 CM TALL £20.00 - £30.00
3166 VOIGHTLANDER CAMERA WITH VOISTAR LENS 'CORONATION' CUP SAUCER & PLATE AND VARIOUS OTHER PLATES ON ONE SHELF  £30.00 - £40.00
3167 PAIR OF ORIENTAL VASES WITH FIGURAL DECORATION AND 4 CHARACTER MARKS TO 
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BASE, 25.5 CM TALL AND 1 CRANBERRY GLASS HANDLED DECANTER WITH STOPPER, 24 CM TALL  £30.00 - £50.00
3168 TYTLER'S HISTORY OF SCOTLAND , 4 VOLUMES. WILSONS TALE OF THE BORDERS  1 VOLUME.  BOXED COPIES OF THE PEOPLES FRIEND, JAN TH 1870, VARIOUS VOLUMES BOOKS ON ONE SHELF  £30.00 - £40.00
3169 4 ROYAL DOULTON FIGURES TO INCLUDE BEST WISHES HN 3971, 'ELIZA HN3800', 'DANIELLE HN3001', 'LADY WOODMOUSE' AND ONE OLD TUPTONWARE PORCELAIN FIGURE.  £30.00 - £50.00
3170 RYE POTTERY BOOK END, VARIOUS PORCELAIN FIGURES, VARIOUS CRYSTAL & ART GLASS , VARIOUS KITCHENALIA ON 2 SHELVES £20.00 - £30.00
3171 PAIR OF GREEN & YELLOW GLAZED POTTERY CHINESE DOGS OF FOO, 43CM TALL £100.00 - £200.00
3172 VARIOUS BLUE & WHITE PORCELAIN , VARIOUS ROYAL WORCESTER AND OTHER PORCELAIN INCLUDING BOUGH, VARIOUS CUT GLASS ETC ON 4 SHELVES £20.00 - £30.00
3173 2 SILK WOVEN BOOKMARKS BY T STEVENS, COVENTRY  £20.00 - £30.00
3174 EXCELLENT SELECTION 19TH & 20TH CENTURY GLASSWARE INCLUDING SWAROVSKI, VASART, ART GLASS, CAITHNESS & OTHER GLASS PAPER WEIGHTS ON 2 SHELVES £30.00 - £40.00
3175 ORIENTAL LIDDED GINGER JAR WITH FLORAL DECORATION WITH 6 CHARACTER MARKS TO BASE, ON HARDWOOD STAND, 28 CM TALL  £20.00 - £30.00
3176 WEDGWOOD PORCELAIN, DINNER SET, IVY HOUSE, 12 PLACE SETTING, ROYAL DOULTON, LARCHMONT DINNER WARE, ART GLASS WALNUT 19TH CENTURY BOX ETC ON 2 SHELVES  £30.00 - £40.00
3177 OAK SMOKER CABINET WITH 2 GLAZED PANEL DOORS OPENING TO FITTED INTERIOR, 30 CM TALL  £30.00 - £50.00
3178 VARIOUS PLAYING CARDS, PORCELAIN, GLASSWARE, DENBY WARE, DENON SOUND SYSTEM, ETC OVER 3 SHELVES £20.00 - £30.00
3179 BLUE & WHITE DOULTON BURSLEM FLOWER POT WITH FLORAL DECORATION. HEIGHT 34 CMS £30.00 - £50.00
3180 19TH CENTURY ROSEWOOD BOX WITH MOTHER OF PEARL INLAY, GOOD SELECTION PORCELAIN, GLASS PAPERWEIGHTS CUTLERY, PEWTER QUAICH, SILVER PLATED BASKET ETC ON 6 SHELVES  £20.00 - £30.00
3181 ORIENTAL LIDDED URN WITH FLORAL DECORATION AND CHARACTER MARKS TO BASE,  41 CM TALL  £30.00 - £50.00

3182 VARIOUS PORCELAIN & OTHER FIGURES INCLUDING SHILLINGSBURY TABLE FIGURES ETC ON ONE SHELF  £20.00 - £30.00
3183 ORIENTAL HARDWOOD JEWELLERY BOX WITH BRASS FIXTURES AND LIFT UP TOP AND 2 DOORS, 25 CM TALL £30.00 - £50.00
3184 VARIOUS VOLUMES BOOKS INCLUDING SCOTTISH MOUNTAINEERING ETC ON ONE SHELF  £10.00 - £20.00
3185 MOORCROFT VASE CONVERTED TO TABLE LAMP, 31 CM TALL  £30.00 - £50.00
3186 VARIOUS WOODEN AND OTHER CARVED BIRDS, EASTERN BRASS PLAQUE - 42 CMS DIAMETER, BRASS BOX 2 DRAWER CHEST VARIOUS OTHER ITEMS ON 2 SHELVES £30.00 - £40.00
3187 6 LLADRO FIGURES TO INCLUDE LADY WITH GOAT, POLAR BEAR, DUCKS, ETC & 2 OTHER NAO FIGURES £30.00 - £50.00
3188 CUT GLASS DECANTER, VARIOUS PORCELAIN, ETC ON 1 SHELF £10.00 - £20.00
3189 4 LLADRO FIGURES TO INCLUDE AFGHAN HOUND, LADY WITH GOAT, SWORDSMAN & 3 OTHER SPANISH PORCELAIN FIGURES £30.00 - £50.00
3190 EASTERN RUG, VARIOUS PORCELAIN FIGURES, PORCELAIN DOG, ETC ON 1 SHELF £10.00 - £20.00
3191 METAL & CLAY SCULPTURE OF AN IBIS BIRD, 41CM TALL £20.00 - £30.00
3192 SELECTION OF CATS, ART POTTERY VASE LLADRO PORCELAIN BIRD, POTTERY OWL, VARIOUS WHISKY, PORCELAIN DECANTERS, DOULTON, 3 MILITARY PICTURES, 2 X 4 SECTION DECANTERS, CRANBERRY GLASS DECANTER, PRINCE OF WALES INVESTITURE GLASS & OTHER DECANTERS ON 3 SHELVES £30.00 - £40.00
3193 BLUE & WHITE IRONSTONE CERAMIC PLANTER DEPICTING A CLASSICAL SCENE, 48CM WIDE £20.00 - £30.00
3194 ORIENTAL CLOISONNE WARE, SATSUMA PORCELAIN, TEAWARE, TEA BOWLS, ETC ON 1 SHELF £20.00 - £30.00
3195 EXCELLENT SELECTION OF STONEWARE POTTERY & VASES, EXCELLENT SELECTION OF BOURNE DENBY STONEWARE POTTERY JUGS & VASES £20.00 - £30.00
3196 3 CUT GLASS DECANTERS, VARIOUS CUT GLASSES, 3 PIECE SILVER PLATED CRUET, ETC ON 1 SHELF  £10.00 - £20.00
3197 LARGE CHINESE LIDDED  GINGER JAR, 5 EASTERN PORCELAIN & POTTERY BOWLS £30.00 - £40.00
3198 VARIOUS PORCELAIN FIGURES, CARVED WOODEN BOOK REST, CARVED EASTERN 
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TRAYS, EASTERN PORCELAIN FIGURE, ETC ON 3 SHELVES  £20.00 - £30.00
3199 VARIOUS VOLUMES, BOOKS INCLUDING WINNIE THE POOH, MILITARY, ETC ON 1 SHELF £10.00 - £20.00
3200 LARGE SELECTION ROYAL WORCESTER, EVESHAM WARE ON 2 SHELVES £30.00 - £40.00
3201 13 CAITHNESS GLASS, STRATHEARN & WITH OTHER PAPER WEIGHTS £20.00 - £30.00
3202 2 LARGE ASHETS WITH DRAINERS & 1 OTHER £10.00 - £20.00
3203 19TH CENTURY MAHOGANY WRITING SLOPE, VARIOUS EASTERN WOODEN CARVINGS, VARIOUS PORCELAIN & METAL WARE, SELECTION OF STAMPS, VARIOUS STONEWARE, ETC ON 4 SHELVES  £30.00 - £40.00
3204 STONEWARE GINGER BEER BOTTLE, JOHN LAMB, STRATHMORE, FORFAR, & GLASS BOTTLE, CAMPBELL & CO. FORFAR £20.00 - £30.00
3205 PAIR OF SATSUMA VASES, HEIGHT 24CM £20.00 - £30.00
3206 19TH CENTURY PORCELAIN FRUIT SET WITH LARGE COMPORT, 4 SMALLER ONES & 14 PLATES £40.00 - £60.00
3207 LARGE WEDGWOOD CHEESE DISH, CARVED  ORIENTAL WOODEN DRAGON, VARIOUS WALL PLANTS, CARVING SET, WESTMINSTER CHIME CLOCK, BRASS METAMEC CLOCK, ETC ON 2 SHELVES £20.00 - £30.00
3208 SET OF 4 CHINESE PORCELAIN DRAGONS, VARIOUS OTHER PORCELAIN FIGURES, SELECTION OF PEWTER WARE, ETC ON 2 SHELVES £20.00 - £30.00
3209 2 19TH CENTURY AIRTWIST STEM GLASSES & 2 OTHERS £20.00 - £30.00
3210 3 FRANKLIN PORCELAIN FIGURES, PAIR OF FLORAL DECORATED VASES, 2 PRECISION MODEL CARS ON 1 SHELF £20.00 - £30.00
3211 BODI TEK CIRCULATION PLUS MACHINE, LARGE SELECTION OF PLATES, ROYAL WORCESTER PRINCE OF WALES PLATES, VARIOUS TEAPOTS, ETC ON 2 SHELVES £20.00 - £30.00
3212 LARGE SELECTION OF BOXED TOYS INCLUDING CORGI, SELECTION OF BARBIE DOLLS & OTHER DOLLS, VARIOUS JIGSAW PUZZLES ON 4 SHELVES £20.00 - £30.00
3213 NORITAKE PORCELAIN COFFEE SET, VARIOUS PORCELAIN DINNER WARE, SELECTION, YELLOW & OTHER ART GLASS POTTERY FIGURES, ETC ON 2 SHELVES £20.00 - £30.00

3214 ELECTRIC ORGAN, VARIOUS TOY MUSICAL INSTRUMENTS, ETC ON 2 SHELVES £10.00 - £20.00
3215 LARGE SELECTION OF CRICKET & OTHER BOOKS ON 2 SHELVES £10.00 - £20.00
3216 LARGE BOX LEOR SKIN CARE CREAM STILL IN ORIGINAL BOXES ON 1 SHELF £10.00 - £20.00
3216 LARGE SELECTION OF RUGBY PROGRAMMES - SCOTLAND, WALES, ENGLAND, ETC, SCOTLAND COMMEMORATIVE STRIP £20.00 - £30.00

A

3217 2 LARGE ALUMINIUM POTS £10.00 - £20.00
3218 32 VOLUMES OF THE WAVERLEY NOVELS ILLUSTRATED EDITION £10.00 - £20.00
3219 LARGE SELECTION OF 18TH, 19TH & 20TH CENTURY PORCELAIN & GLASS ON 3 SHELVES £10.00 - £20.00
3220 CHINESE PORCELAIN YELLOW & FRUIT DECORATED VASE WITH 6 CHARACTER SIGNATURE MARK TO BASE, 38CM TALL £50.00 - £80.00
3221 ROYAL WORCESTER BLUSH IVORY FLORAL DECORATED JUG, NO.1507 - 22CM TALL £50.00 - £80.00
3222 LARGE SELECTION OF 19TH OR 20TH CENTURY GLASSWARE, PORCELAIN, INCLUDING ORIENTAL WARE, ETC OVER 4 SHELVES £20.00 - £30.00
3223 CHINESE PORCELAIN LIDDED JAR WITH FIGURAL DECORATION & 1 OTHER SIMILAR £20.00 - £40.00
3224 19TH CENTURY FROG MUG, VARIOUS ORIENTAL PORCELAIN 19TH & 20TH CENTURY PORCELAIN, ETC OVER 4 SHELVES £30.00 - £40.00
3225 ROYAL WORCESTER BLUSH IVORY GLOBULAR JUG WITH DRAGON HANDLE, NO.1015 - 32CM TALL £50.00 - £80.00
3226 CHINESE PORCELAIN VASE TABLE LAMP WITH SEAL MARK PURPLE GLAZED SPILL VASE, SATSUMA VASE, ETC £30.00 - £50.00
3227 LARGE SELECTION OF CRESTED SPOONS & VARIOUS WALL RACKS, ETC ON TABLE TOP £20.00 - £30.00
3228 CHINESE FAMILLE ROSE BOWL, 3 PLATES, BOWL WITH VILLAGE SCENE & SEAL MARK TO BASE & 2 LIDDED BOXES £30.00 - £50.00
3229 CLARICE CLIFF BOWL WITH GREEN, ORANGE & YELLOW RELIEF MOULDED DECORATION - 17CM DIAMETER £30.00 - £50.00
3230 CHINESE PORCELAIN BOWL WITH DRAGON & FLORAL DECORATION WITH RED SEAL MARK, 23CM WIDE £20.00 - £40.00
3231 3 LARGE WALL RACKS OF CRESTED SPOONS £20.00 - £30.00
3232 3 CHINESE PORCELAIN BLUE & WHITE 
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GINGER JARS, SMALL EASTERN PORCELAIN BLUE & WHITE BOWL WITH INDENTATION TO SIDE & SIGNED TO BASE, ETC £30.00 - £50.00
3233 BESWICK PHEASANT, BESWICK HORSE & FOAL GROUP, BESWICK HORSE & FOAL £20.00 - £40.00
3234 SELECTION OF ORIENTAL SCENT & TRINKET BOXES INCLUDING CANTON, SATSUMA, ENAMELLED, ETC £20.00 - £40.00
3235 19TH CENTURY PORCELAIN TEAWARE WITH BLUE, WHITE & GILT DECORATION £40.00 - £60.00
3236 SELECTION OF CARVED HARDWOOD NETSUKE, ETC £30.00 - £50.00
3237 2 X LLADRO FIGURES: GIRL PICKING FLOWERS & GILT WITH TOY CART & DOLL & NAPLES PORCELAIN FIGURE £30.00 - £50.00
3238 6 CHINESE BLUE & WHITE SCENT BOTTLES - SOME SIGNATURES INCLUDING 6 CHARACTER & SEAL MARKS, TALLEST 10CM £30.00 - £50.00
3239 SELECTION OF 19TH & 20TH CENTURY PORCELAIN, GLASSWARE RECORDS, MAHOGANY BOOK RACK ON 3 SHELVES £20.00 - £30.00
3240 SELECTION OF HORN & SOAPSTONE ORIENTAL SCENT BOTTLES, ETC £20.00 - £30.00
3241 ROYAL DUX OBLONG TABLE CENTRE DECORATED WITH GROUSE - 36CM LONG & ROYAL DUX FIGURE GROUP OF MOTHER & DAUGHTER - 44CM TALL £30.00 - £50.00
3242 SELECTION OF CHINESE GLASS SCENT BOTTLES, TALLEST 8 1/2 CM £20.00 - £30.00
3243 SELECTION OF 18TH & 19TH CENTURY ORIENTAL PORCELAIN ON 1 SHELF £30.00 - £50.00
3244 ORIENTAL CARVED HARDWOOD INROS WITH EROTIC SCENE, CARVED AS MAN IN A BASKET, ETC £30.00 - £50.00
3245 VERSACE GLASS COMPORT - 21CM TALL £50.00 - £80.00
3246 IZNIK STYLE PORCELAIN PLATE DECORATED WITH PEACOCK & FLOWERS SIGNED TO BASE, 27CM WIDE, & BLUE & WHITE FLORAL DECORATED TEAPOT £20.00 - £30.00
3247 VARIOUS 19TH CENTURY PORCELAIN EWERS, SAUCE BOAT, ORIENTAL WARE, ETC OVER 3 SHELVES £20.00 - £30.00
3248 ORIENTAL WOODEN BASKET WITH GILT DECORATION £20.00 - £30.00
3249 CAPO DI MONTE FIGURE GROUP: THE LAST SUPPER - 85CM LONG £140.00 - £180.00
3250 WEDGWOOD OCTAGONAL BOWL WITH DRAGON LUSTRE DECORATION 12CM WIDE £30.00 - £50.00
3251 6 NAPLES PORCELAIN FIGURE GROUPS 

INCLUDING A YOUNG ARTIST, OLD MAN DARNING A SOCK, ETC £20.00 - £40.00
3252 ROYAL WORCESTER GREEN & GILT COMPORT WITH FRUIT DECORATION & SIGNED W BEE, 24CM WIDE £50.00 - £70.00
3253 SET OF 12 NEW BOHEMIAN WINE GLASSES (STILL IN BOXES), GOOD SELECTION OF PORCELAIN PIG MONEY BANKS, PLATES, ETC OVER 4 SHELVES £20.00 - £30.00
3253 COLCLOUGH PORCELAIN TEAWARE, GLASS COMPORT, MASONS WARE, CAITHNESS GLASS PAPER WEIGHT, LLADRO CAT, GOEBEL CAT, VARIOUS PORCELAIN FIGURES, ETC ON 3 SHELVES £30.00 - £50.00

A

3253 BRASS BURNERS BLOW LAMP, BRASS LETTER BOX, WALL LIGHTS, TRIVET, ETC ON 1 SHELF £20.00 - £30.00
B

3254 CAPO DI MONTE CIRCULAR WALL PLATE DECORATED WITH CHERUBS, DRESDEN PORCELAIN BOWL & MOORES BROS VASE £20.00 - £40.00
3255 LARGE SELECTION GREEN WEDGWOOD PLATES, ETC, POTTERY HOT WATER BOTTLES, VARIOUS PORCELAIN FIGURES, ETC OVER 3 SHELVES £20.00 - £30.00
3255 VARIOUS BORDER FINE ARTS, FRANKLIN MINT LIDDED BOWLS, MASONS BOWLS, CUT GLASSWARE, VARIOUS ART GLASS INCLUDING 2 LAMP SHADES, CAR UNUSED ELECTRIC GRILL, ORIENTAL TEAWARE, ETC ON 3 SHELVES £20.00 - £30.00

A

3255 GILT FRAMED OIL PAINTING OF HIGHLAND SCENE SIGNED ROMAINE, CARVED WOODEN PLAQUE, VARIOUS OTHER PICTURES & DECORATIVE TELEPHONE ON 1 SHELF £20.00 - £30.00

B

3255 BRONZE BOAR, LENGTH 16CM, & METAL CAT £20.00 - £30.00C
3256 LARGE LLADRO BOTTLE NECK VASE DECORATED WITH PEACHES - 49CM TALL £50.00 - £80.00
3257 EXCELLENT SELECTION OF SONY VIDEO CAMERAS, PROJECTOR ELITE SCOPE DE LUXE CANON ZOOM CAMERA, VARIOUS OTHER CAMERAS, ETC ON 2 SHELVES £30.00 - £40.00
3257 EASTERN SCROLL, 5 VARIOUS BRASS EASELS, ORIENTAL CIRCULAR BOX, CARVED EASTERN TRAY ON 1 SHELF £20.00 - £30.00

A

3258 ROYAL WORCESTER FIGURE: SPRING NO.3012 & 3 ROYAL DOULTON DOGS: PUPPIES IN A BASKET, COCKER SPANIEL WITH PHEASANT, & BLACK & WHITE COCKER SPANIEL WITH PHEASANT £40.00 - £60.00
3259 EXCELLENT SELECTION OF CAMERAS, HITACHI COLOUR VIDEO CAMERA, EUMIG PROJECT PHOTO SCANNER, SONY VIDEO CAMERA, VHS CAMERA, ETC OVER 4 
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SHELVES £30.00 - £40.00
3260 2 OSTRICH EGGS, VARIOUS POTTERY JARS, VARIOUS STEAK KNIVES, BRASSWARE, PORCELAIN ORNAMENTS, METAL SCONE TURNER, LARGE ASHETS, ETC OVER 4 SHELVES £20.00 - £30.00
3261 ROYAL WORCESTER BLUSH IVORY PEDESTAL VASE - 19CM TALL £30.00 - £50.00
3262 VARIOUS ROYAL WORCESTER EVESHAM WARE, GLASSWARE & TEAWARE, ETC, QUEEN SILVER JUBILEE MUG, ETC ON 4 SHELVES £10.00 - £20.00
3263 CARVED ALABASTER FIGURE OF MARY STANDING ON A SERPENT - 36CM TALL £20.00 - £40.00
3264 SELECTION OF ART GLASS, CUT GLASS DECANTERS, CLARET JUG, SETS OF GLASSES, ETC, H & K TUNSTALL PORCELAIN DINNER SET, SELECTION OF BRASS FLOWER POTS ON 4 SHELVES £30.00 - £40.00
3265 ROYAL WORCESTER GILT & CREAM BASKET FLOWER HOLDER - 25CM TALL £50.00 - £80.00
3266 ROYAL WORCESTER PALISSY WARE TEASET, VARIOUS OTHER PORCELAIN FIGURES, WEDGWOOD PORCELAIN TEASET 12 PLACE SETTING, WEDGWOOD PORCELAIN, SELECTION OF ORIENTAL ELEPHANT TEAPOT & TEABOWLS, ETC OVER 6 SHELVES £30.00 - £40.00
3267 COALPORT PORCELAIN TWIN HANDLED BALUSTER JEWELLED VASE NO.Y5955, ANCAP PORCELAIN VASE & ROYAL VIENNA PORCELAIN FLORAL DECORATED VASE £20.00 - £40.00
3268 LARGE SELECTION OF BOOKS ON 1 SHELF £10.00 - £20.00
3269 LIMOGES PORCELAIN FRUIT SERVICE WITH FLORAL DECORATION, RETAILED BY JAMES GREEN & NEPHEW LONDON £40.00 - £60.00
3270 RICOH CAMERA PORCELAIN GOLFER FIGURE, VARIOUS BLUE & WHITE WARE, GLASSWARE, MAUCHLINE WARE, ETC ON 3 SHELVES £20.00 - £30.00
3271 19TH CENTURY CHINESE LIDDED VASE DECORATED WITH LANDSCAPE SCENE - 17.5CM TALL £40.00 - £60.00
3272 CONTINENTAL PORCELAIN VASE WITH FLORAL DECORATION, PAIR OF WALLY DOGS, 2 SCOTTISH POTTERY MONEY BANKS, PAIR OF BRASS FLOWER POTS, VARIOUS WOODEN WARE INCLUDING CAKESTAND, ETC ON 2 SHELVES £20.00 - £30.00
3273 STONEWARE GINGER BEER BOTTLE - ROUTLEDGE DUBLIN, 2 CASED SETS OF EDINBURGH CRYSTAL GLASSES, LARGE SELECTION OF WINE GLASSES, BLUE & WHITE ORIENTAL TEAPOT, PORCELAIN 

THIMBLES, ETC ON 2 SHELVES £30.00 - £40.00
3274 PORTMEIRION THE COMPLETE ANGLER LIDDED TUREEN WITH 2 LADLES & OVAL ASHET £30.00 - £50.00
3275 2 LARGE ORIENTAL LIDDED JARS, HEIGHT 26CM £20.00 - £30.00
3276 3 LARGE DOULTON TOBY JUGS: JARGE, ROBIN HOOD & 1 OTHER, BRASS PARAFFIN LAMP, ART GLASS, VARIOUS POTTERY ON 1 SHELF £20.00 - £30.00
3277 2 COUNTRY ARTISTS BIRDS, WOODCOCK & RED GROUSE £20.00 - £30.00
3278 CROWN DUCAL PORCELAIN DINNER SET, VARIOUS VOLUMES OF BOOKS, SELECTION OF CRYSTAL GLASSES, ETC ON 1 SHELF £20.00 - £30.00
3279 BESWICK HORSE, HEIGHT 31CM, & BLACK & WHITE BULL ON PLINTH BASE £30.00 - £50.00
3280 SET OF SCALES, 5 VOLUMES OF THE SECOND WORLD WAR BY WINSTON CHURCHILL, CASES SET OF CRYSTAL GLASSES, 24 VOLUMES OF LEATHER BOUND THE WESSEX NOVELS, SELECTION OF 2012 OLYMPIC & OTHER MEMORABILIA, EUMIG PROJECTOR, ETC ON 3 SHELVES £20.00 - £30.00
3281 PAIR OF HUTSCHENREUTHER PORCELAIN BIRDS OF PREY, 44CM TALL  £100.00 - £200.00
3282 LARGE SELECTION OF 19TH & 20TH CENTURY DINNERWARE WITH LARGE ASHETS, LARGE SELECTION OF L P RECORDS, PAIR OF BINOCULARS, VARIOUS ORIENTAL BOWLS, VARIOUS BRASS CANDLE SNUFFERS, ETC ON 4 SHELVES £30.00 - £50.00
3283 6 CAITHNESS GLASS & OTHER PAPERWEIGHTS £10.00 - £20.00
3284 DOULTON PORCELAIN VASE, BOWL & PLATE, RICHMOND PORCELAIN TEAWARE, 3 PORCELAIN HEADED DOLLS, VARIOUS POTTERY FIGURES, CUT GLASS BELLEEK, GOEBEL, ETC ON 2 SHELVES £30.00 - £40.00
3285 BRASS CORINTHIAN COLUMN PARAFFIN LAMP WITH CRANBERRY GLASS RESERVOIR   £30.00 - £50.00
3286 VERY LARGE SELECTION OF PARAGON ATHENA DESIGN, PORCELAIN SELECTION, VARIOUS CRYSTAL & OTHER GLASSWARE & LARGE BASKET WORK HAMPER ON 2 SHELVES £30.00 - £40.00
3287 CAST BRASS JELLY PAN, BRASS PARAFFIN LAMP & LATE 19TH CENTURY MAHOGANY STOOL £20.00 - £30.00
3288 2 MALING BASKETS, VARIOUS COPPER WARE, AYNSLEY PORCELAIN VASES, PARAGON PORCELAIN TEAWARE, LARGE SELECTION OR PORCELAIN FIGURES, ETC ON 2 SHELVES £20.00 - £30.00
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3289 9 NAO PORCELAIN FIGURES £20.00 - £30.00
3290 MDINA ART GLASS VASE, WEDGWOOD PORCELAIN FLORAL DECORATED TEAWARE, VARIOUS PORCELAIN FIGURES, VARIOUS OTHER GLASSWARE, TEA WARE ETC ON 2 SHELVES £20.00 - £30.00
3291 BELLEEK PORCELAIN CAT, BESWICK DOG & 3 OTHER FIGURES £10.00 - £20.00
3292 VARIOUS WEDGWOOD PORCELAIN, LIMOGE PORCELAIN, GILT MOUNTED BOX 'MARY GREGORY STYLE' ENAMELLED GLASS, TOBY JUG WITH HAT LID, VARIOUS PORCELAIN FIGURES, ROYAL CROWN DERBY PLATE ETC ON ONE SHELF  £30.00 - £50.00
3293 2 LLADRO PORCELAIN FIGURES CAT & DOG £20.00 - £30.00
3294 LARGE SELECTION STYLISH CLOTHES PATTERNS, 1942 BRASS SHELL METAL TINS, PLACE MATS ETC ON ONE SHELF  £30.00 - £40.00
3295 INDIAN BRASS LIDDED BOWL, 4 CUPS & TRAY £30.00 - £40.00
3296 GOOD SELECTION VARIOUS CRUETS, INCLUDING CHROME AIR CRAFT, MOTHER OF PEARL PAIR , VARIOUS EASTERN CARVINGS, EASTERN TEA WARE ETC ON 2 SHELVES  £30.00 - £40.00
3297 14 PORCELAIN FIGURES, LARGEST: HEIGHT 36CM  £20.00 - £30.00
3298 LARGE SELECTION 19TH CENTURY AND OTHER PORCELAIN, SYLVAC PORCELAIN DINNER & TEASET WEDGWOOD PORCELAIN, DINNERWARE & SELECTION OTHER TEA WARE & DINNERWARE,ART POTTERY, CUT GLASS ETC ON 4 SHELVES  £30.00 - £40.00
3299 9 MEDIUM SIZED DOULTON FIGURES  £40.00 - £60.00
3300 GOOD SELECTION HERMES & LOUIS VUITTON BOXES ETC. £20.00 - £30.00
3301 4 LARGE DOULTON FIGURES (ONE AS FOUND) MARILYN, LAURA, SOIREE ETC  £30.00 - £40.00
3302 12 PIECES ROYAL WORCESTER EVESHAM WARE SERVING DISHES ETC ON ONE SHELF £30.00 - £50.00
3303 2 COALPORT & 3 ROYAL WORCESTER PORCELAIN FIGURES, THE PARAKEET X 2, GRANDMOTHERS DRESS ETC.  £30.00 - £50.00
3304 VARIOUS EWER & BASIN SETS, PAIR OF CAT PORCELAIN BOOKENDS, VARIOUS POTTERY, HIGHLAND CATTLE, VARIOUS DOGS, FLOWER POTS, WALL CLOCK ETC ON 3 SHELVES £30.00 - £50.00
3305 VARIOUS HARDSTONE CHESS MEN & BLUE & WHITE 19TH CENTURY PORCELAIN DOLLS TEASET £20.00 - £30.00
3306 SELECTION OF PORCELAIN TRINKET BOXES TO INCLUDE LIMOGES, ASHFORD ETC.  £20.00 

- £30.00
3307 4 ROYAL DOULTON FIGURES, NICOLA, VICTORIA, SHEPHARD & FAIR LADY  £40.00 - £60.00
3308 SELKIRK GLASS, CAITHNESS GLASS & OTHER PAPERWEIGHTS, 10CM ALL £20.00 - £30.00
3309 7 SMALL DOULTON FIGURES WITH BOXES  £40.00 - £60.00
3310 9 PENDELFIN FIGURES TO INCLUDE GRANVILLE, STAN, BARRY, ARKWRIGHT ETC.  £20.00 - £30.00
3311 3 LARGE DOULTON FIGURES; THE OLD BALLOON SELLER, CORALINE & INNOCENCE £30.00 - £40.00
3312 EXCELLENT SELECTION GILES BOOKS, HARRY POTTER PENGUIN POPULAR CLASSIC BOOKS ON 3 SHELVES £20.00 - £30.00
3313 19TH CENTURY BLACK SLATE MANTLE CLOCK, 3 ORIENTAL FIGURES IN CASE, BRASS ORIENTAL BOX, BLUE  & WHITE PIG & 2 DUCKS, ETC £20.00 - £30.00
3314 19TH CENTURY SLATE MANTLE CLOCK WITH OPEN ESCAPEMENT BY THE ANSONIA CLOCK COMPANY £30.00 - £40.00
3315 9 MEDIUM SIZED DOULTON FIGURES £50.00 - £70.00
3316 2 PAIRS OF WALLY DOGS, 3 FLORAL CATS, VARIOUS OTHER DOGS & CATS, PORCELAIN FLOWER POT, ON 1 SHELF £20.00 - £30.00
3317 10 VARIOUS GOEBEL FIGURES & VARIOUS BOXES £30.00 - £50.00
3318 2 BRASS TABLE LAMPS & CORINTHIAN PILLAR LAMP £20.00 - £30.00
3319 2 BRASS PARAFFIN LAMPS, 2 FUNNELS & 1 GLOBE £20.00 - £30.00
3320 LARGE SELECTION OF GLASSWARE, BOOKS, SHREDDER, PORCELAIN TEAWARE, ROYAL CROWN DERBY CUP & SAUCER, ETC ON 2 SHELVES £20.00 - £30.00
3321 3  19TH CENTURY GLASSES WITH RED TWIST DECORATION £30.00 - £50.00
3322 VARIOUS PORCELAIN PLATES & OTHER PORCELAIN, PAIR OF CASED CONSUL 7 X 50 BINOCULARS ON 1 SHELF £10.00 - £20.00
3323 BLUE & WHITE EWER & BASIN SET £10.00 - £20.00
3324 NORITAKE PORCELAIN DINNERWARE, IKEA CUTLERY, PARAGON PORCELAIN TEAWARE, 2 LARGE DOULTON ORIENTAL PLATES IN BOXES, MEERSCHAUM PIPE IN CASE, LARGE PORCELAIN PLATE, CHARLOTTE RHEAD SIGNED VASE, ROYAL WORCESTER VASE, ETC ON 3 SHELVES £20.00 - £30.00
3325 MAHOGANY CASED ANEROID BAROMETER, OAK MANTLE CLOCK, CIRCULAR ANEROID 
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BAROMETER, & A FLAT IRON £20.00 - £30.00
3326 LARGE SELECTION OF PORCELAIN INCLUDING ROYAL ALBERT DINNER & TEASET BELLEEK PORCELAIN CUP & SAUCER, SUGAR BOWL, ETC, VARIOUS OTHER PORCELAIN TEAWARE, LARGE SELECTION OF BRAMBLY HEDGE PLATES, ETC OVER 4 SHELVES £30.00 - £40.00
3327 EXCELLENT SELECTION OF ROYAL WORCESTER EVESHAM DINNER & TEAWARE, SERVING DISHES, TEAPOTS, TUREENS, ETC OVER 2 SHELVES £50.00 - £70.00
3328 EXCELLENT SELECTION OF ORIENTAL PORCELAIN, CLOISONNE WARE, BRASSWARE SCROLL, PICTURES, LACQUER WIRE, ETC OVER 2 SHELVES £30.00 - £40.00
3329 GOOD SELECTION OF WOODEN CATS, PORCELAIN TEAWARE, CUT GLASS, PORCELAIN DOGS, ETC OVER 2 SHELVES £30.00 - £50.00
3330 2 ADJUSTABLE DESK LAMPS BY CHIMEI, 3 PENS, 5 VILLEROY & BOSCH SERVING PLATES ON 1 SHELF £30.00 - £50.00
3331 BRASS DEER & PAIR OF BRASS RAMS, ORIENTAL BUDDHA, VARIOUS OTHER PORCELAIN, BRASSWARE TEXTILES, BRASS COMPANION SET, ETC OVER 1 SHELF £30.00 - £40.00
3332 PORCELAIN CAT SIGNED J HINTON POTTERY DOG & 2 POTTERY BIRDS £20.00 - £30.00
3333 LARGE POTTERY CORMORANT & POTTERY BIRD £20.00 - £30.00
3334 POTTERY CAT, HARE, HORSES HEAD, CURLEW, ETC £20.00 - £30.00
3335 GLASS EWER & BASIN WITH ENGRAVED DECORATION AND METAL BOUND SODA SYPHON, METAL BOX £20.00 - £30.00
3336 COUNTRY ROSES PORCELAIN TEASET, 6 PLACE SETTING AND CASED SET CRYSTAL COMPORTS £20.00 - £30.00
3337 LEATHER CASED DRESSING SET, POOLE POTTERY SILVER JUBILEE, 2 HANDLED BOWL, 2 TABLE LAMPS CROWN DERBY CUP & SAUCER ETC. £20.00 - £30.00
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